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Een probleem voor Zuid in de 2e biedbeurt? 

-1- 

2  van Nood belooft 10/11+ hp met een 5+ krt . 

Spelen NZ twee over één manche forcing, dan belooft 2  minimaal 
12/13 hp. 

Voor Zuid staat de troefkleur vast, toch komt er een 3 -bod. Een 
nieuwe kleur op drie niveau maakt de bieding manche forcing. 

Noord geeft met 3  zijn -dekking aan. 
4 SA vraagt naar het aantal azen.  

5  geeft 1 aas aan. Zuid is bang dat dit  A is en dan kan er zomaar 

een lek zitten in de -kleur. 
 

In -1B- heeft Zuid geen sleminteresse!  
Zuid heeft 14 hp, twee 5 kaarten (2 lengtepunten) en een renonce in 

de -kleur. Samen 19 fitpunten. 
Noord heeft minimaal 1=0/11 hp aangegeven. 

4  is dan zeer behoudend geboden. 
 
-2- 

In deze biederlopen biedt Zuid 3 .  

Wat belooft 3 ? 

 3  is mancheforcing en belooft dus 15+ hp 

 4  belooft 15 – 18 pnt 
De Zuidhand telt 19 fp (fitpunten) 
 

De Noordhand telt 12 hp, 1 pnt voor de doubleton  en 1 pnt voor de 

5 krt : 14 fp 

Na het 3 -bod is 4  het juiste bod. 
In -2B- vraagt Zuid naar de sleutelkaarten.  
1 sleutelkaart betekent dat er twee sleutelkaarten ontbreken en 
misschien troef vrouw; Zuid durft niet verder te gaan en zwaait af 

naar 5 . 

In 2 C geeft Zuid met 4  een controlebod. 
Noord is maximaal voor zijn bieden en vraagt de sleutelkaarten op. 

Twee sleutelkaarten ontbreken, toch durft Noord 6  aan. 
 

-3- 

4  stelt de -kleur vast als troefkleur, toont sleminteresse en 

controle in de -kleur. Het is een goede afspraak om met 4  
minimaal 16/17 hp te beloven.  

De -controle is zeer welkom, want hoogstwaarschijnlijk betekent dit 

dat Noord  H heeft.  
Zuid vraagt met 4 SA de sleutelkaarten op. 
Noord geeft één sleutelkaart aan. 

5  vraagt naar troefvrouw. 

6 : ja troefvrouw en 2 heren. Zuid moet nu wel 6  bieden. 

Zuid had ook met 5  de sleutelkaarten kunnen opvragen. Exclusion Blackwood. Antwoord: 5 : 1 

sleutelkaart, dat moet nu  A zijn. Vragen naar troefvrouw heeft geen zin, want dat moet nu met 5  en dan zit 
je automatisch op 6 niveau.  

Zuid moet nu passen of de gok nemen van 6 . 
 

Opvallend dat met geen enkele systeemkaart 3  wordt geboden door West.  

 Speelt men de Ghestemconventie: dan belooft 3  een 5+ krt in de twee hoogst overblijvende kleuren. 
 Kwetsbaar heeft West te weinig speelslagen 

 
 

 

1A West Noord Oost Zuid 

   1  

pas 2  pas 3  

pas 3 SA pas 4 SA 

pas 5 1-4 pas 5  

a.p.    

1B West Noord Oost Zuid 

   1  

pas 2  pas 3  

pas 3 SA pas 4  

a.p.    

2A West Noord Oost Zuid 

   1  

pas 2  pas 3  

pas 4  a.p.  

2B West Noord Oost Zuid 

   1  

pas 2  pas 3  

pas 4  pas 4SA 

pas 5 ?1-4  pas 5  

a.p.    

2C West Noord Oost Zuid 

   1  

pas 2  pas 3  

pas 4  pas 4  

pas 4 SA pas 5 2 

pas 6  a.p.  

-3- West Noord Oost Zuid 

   1  

pas 2  pas 4 C 

pas 4 C pas 4 SA 

pas 5 1-4 pas 5 V 

pas 6  pas 6  

a.p.    

 

 
 -64- 
 Z/All 
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Noord is leider in een -contract. 
Oost komt niet onder een plaatje uit en dus wordt het dan 

automatisch  2 of  7. 
 

Noord telt zijn verliezers: 

 misschien 1 -verliezer 

 3 -verliezers. 
 

Plan van aanpak: 

 je moet de snit nemen op  H 

 je kunt niet al je -verliezers introeven en de snit nemen op  H. 

    ✓ je kunt 2 -verliezers kwijt op de ruitens van de dummy als die kleur gunstig zit 

    ✓ je kunt 2 -verliezers kwijt op de -kleur als die kleur 3 – 3 zit. 
 

Als je meerdere mogelijkheden hebt is het de kunst om die mogelijkheden te combineren; lukt het op de ene 
manier niet, dan misschien op die andere manier. 
 

Win de uitkomst met  H en steek over naar  A om de snit te nemen op  H. 

Troef het -naspel en speel  H en  4 getroefd. 

De -kleur zit 3 – 3. Trek de troeven en steek over naar de dummy.  
Resultaat: 12 slagen. 

 
 

In een -contract maakt de leider 10, 11 of 12 slagen. 
In een parenwedstrijd maakt het een groot verschil: 
 

4  C  → 18,97 % 

4  +1 → 44,83 % 

4  +2 → 82,76 % 
 

Twee paren gaan down in 6 ; zij scoren zeer slecht. 
Wees voorzichtig met scherpe slems. 
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